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LP Legal vstupuje do nové éry: Zakladatelka
Alice Hejzlarová předává vedení silnému
týmu
Renomovaná advokátní kancelář LP Legal s hrdostí oznamuje zásadní milník ve svém vývoji. Její
zakladatelka, JUDr. Alice Hejzlarová, LL.M., MBA, se po letech tvrdé práce a budování prestižní
značky rozhodla dát prostor svým dlouholetým kolegům, které na tento vývoj připravovala – Mgr.
Davidovi Vavřínkovi a JUDr. Michaele A. Písařovičové, kteří se tak stávají partnery LP Legal.

LP Legal v posledních letech prošla dynamickým vývojem a přirozeně se dostala do bodu, kdy je
připravena na další etapu. Zakladatelka se proto rozhodla předat otěže do rukou svých zkušených
kolegů, kteří se na směřování kanceláře v posledních letech podílejí a jsou připraveni ji dále rozvíjet.
Tato nová kapitola  umožňuje  kanceláři  nejen plynule  pokračovat  v  poskytování  služeb v  rámci
generální praxe se zaměřením na klientelu z oblasti bezpečnostních sborů, ale také nové příležitosti
pro růst a rozvoj.
 

 LP Legal je renomovaná advokátní kancelář s dlouholetou tradicí a silným zázemím. Specializuje se
na široké spektrum právních oblastí, přičemž klade důraz na strategicky pojatá řešení šitá na míru.
Kancelář má za cíl zůstat lídrem v oblasti pracovního práva a práva služebního poměru vč.
zastupování v trestním řízení a být nadále silným hráčem v oblasti luxury brands, fashion law, reality
a byznysu.

Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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